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[福建]2022年华夏银行厦门分行招聘招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

There is a ______ cup on the table.

A.nice new big plastic

B.new plastic big nice

C.nice big new plastic

D.new nice plastic big

参考答案：C

[解析] 本题考查形容词排列顺序：描绘性形容词→大小→新旧→材料

2.

关于固定资产，下列说法中正确的有______。

A.购置的不需要经过安装过程即可使用的固定资产，按实际支付的买价、包装费、运输费、安装成本、交纳的有关税金等，作为入账价值

B.自行建造的固定资产，按建造该项资产达到预定可使用状态前所发生的必要支出，作为入账价值

C.投资者投入的固定资产，按其在投资方的原账面价值作为入账价值

D.如果有迹象表明以前期间据以计提固定资产减值的各种因素发生变化，使得固定资产的可收回金额大于其账面价值，则以前期间已计提的减值损

失应当转回，但转回的金额不应超过原已计提的固定资产减值准备

参考答案：AB

[解析]

投资者投入固定资产的成本，应当按照投资合同或协议约定的价值确定，但合同或协议约定价值不公允的除外，选项C错误；固定资产减值准备一

经计提，不能转回，选项D错误。
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3.

In fact, ______ one cause that leads to the problem.

A.cattle is

B.cattle are

C.cattles are

D.the cattles are

参考答案：B

[解析] 考查名词用法。cattle(牲畜，牛)为集合名词，尽管它不带复数词尾-s，却表示复数意义，若用作主语，谓语要用复数。故本题选B。

4.

制定、发布对银行业金融机构监督管理的规章、规则的机构是  。

A.全国人大

B.国务院

C.中国人民银行

D.中国银监会

参考答案：D

[解析] 中国银监会依照法律、行政法规制定并发布对银行业金融机构及其业务活动监督管理的规章规则。

5.

8_假设工作表中某个单元格中的内容是15.68，在“格式”工具栏上单击一次“减少小数位数”后，该单元格内容变成了______，再单击一次“减

少小数位数”后，该单元中内容变成______(四舍五入功能)。
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参考答案：

15.7  16

8_假设工作表中某个单元格中的内容是15.68，在“格式”工具栏上单击一次“减少小数位数”后，该单元格内容变成了______，再单击一次“减

少小数位数”后，该单元中内容变成______(四舍五入功能)。

参考答案：

15.7  16

6.

可以取得票据权利的是______。

A.票据有承兑人签章，但无出票人签章

B.明知票据系偷盗而来，仍从盗窃人手中以低价取得票据

C.明知甲、乙间合同已经解除，乙应当返还票据，仍然从乙处受让票据

D.取得金额未填写的空白支票，持票人将金额填写完整

参考答案：C

[解析]

我国仅有支票可以有空白票据，并且出票人和金额不得空白，所以A、D项错误。非法所得的票据不享有票据权利，B项错误。基础关系解除不影响

票据权利，所以C项正确，可以取得票据权利。

7.

The customer service department had fewer complaints last quarter, which challenges the ______ that the quality of our product

is worsening.

A.attention

B.function
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C.exception

D.perception

参考答案：D

[解析]

句意：上季度我们客户服务部接到的投诉很少，这有力驳斥了我们的产品质量下滑这种说法。本题考查词义辨析，根据上下文，此处意为“驳斥了

……的说法、看法”，因此要用perception。attention专心，精神集中。function功能，用。exception除外，例外。

8.

某社会组织参加一项活动，需要进行分组，要求每组人数相等，如果每组12人，则多出1人，如果去掉一组的人数，则剩下的人数可以保证恰好每

组人数一样多。已知每组人数最多不能超过20人，则这个社会组织总人数可能为多少人?______

A.49

B.61

C.64

D.72

参考答案：B

[解析] 总人数应为12的倍数加1，则必定为奇数，排除C、D。A项，若总人数为49人，每组12人可分4组多1人，去掉一组的人数还剩49-

12=37(人)，37是质数，不能被除1和37外的数整除，由于每组人数不超过20人，排除；B项，若总人数为61人，每组12人可分5组多1人，去掉一组

的人数还剩61-12=49(人)，可以分为7组，每组7人，符合题意。故本题选B。

9.

财产盘亏一般是定额内损耗、偷盗损失、自然灾害等，对于定额内合理损耗计入营业外支出。

参考答案：B

[解析] 财产盘亏对于定额内合理损耗计入管理费用。

财产盘亏一般是定额内损耗、偷盗损失、自然灾害等，对于定额内合理损耗计入营业外支出。
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参考答案：B

[解析] 财产盘亏对于定额内合理损耗计入管理费用。

10.

凯恩斯的货币需求函数是______。

A.L=L1(y)+L2(r)=ky+hr

B.L=L1(y)-L2(r)=ky-hr

C.L=L1(y)+L2(r)=ky-hr

D.L=L1(y)-L2(r)=ky+hr

参考答案：C

[解析] 货币需求按凯恩斯说法决定于交易、谨慎和投机三大动机，并由此得到货币需求函数：L=L1(y)+L2(r)=ky-hr。

11.

在传统技术环境下，组织的管理沟通大多采用______方式。

A.链式沟通

B.环式沟通

C.轮式沟通

D.Y式沟通

参考答案：AC

[解析] 在传统技术环境下，链式和轮式沟通应用较多，组织的管理沟通大多采用这两种方式。
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12.

甲是计算机处理器的一个功能模块，用来执行加减乘除以及逻辑运算。那么，甲是______。

A.CU

B.IR

C.ALU

D.PC

参考答案：C

[解析] 算术逻辑单元(Arithmetic Logic

Unit)，简称ALU，是处理器中的一个功能模块，用来执行诸如加减乘除以及寄存器中的值之间的逻辑运算。

13.

地球南北极上空经常出现极光。下列关于极光成因的说法，正确的是______。

A.地球南北极气流活动活跃，气流与太阳光交互作用，摩擦放电，形成了极光

B.在地球南北极，磁场活动异常活跃，磁场与大气中的气体发生作用，形成了色彩艳丽的极光

C.南北两极大气层比其他地区厚，折射太阳光线的能力很强，照射到南北极地区的光线大部分被折射回去，形成了极光

D.来自太阳的高能带电粒子流，在地磁作用下，聚集到南北两极，并且与大气层中的离子冲撞产生了极光

参考答案：D

[解析] 极光是由于太阳带电粒子流(太阳风)进入地球磁场，在地球南北两极附近地区的高空，与地球高空大气的离子冲撞产生的。

14.

下列各项中，属于表现企业资金运动显著变动状态的会计要素是______。
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A.收入

B.所有者权益

C.资产

D.负债

参考答案：A

[解析]

所有者权益、资产、负债是会计主体在某一特定时点所拥有的各种资产与债权人、所有者之间的静态关系。收入和费用是动态地反映经营成果与相

应期间的收入和费用的关系的。故正确答案选A。

15.

中国农业银行企业文化核心理念中的企业使命是______。

A.面向“三农”、服务城乡、回报股东、成就员工

B.建没城乡一体化的全能型国际金融企业

C.诚信立业，稳健行远

D.以市场为导向、以客户为中心、以效益为目标

参考答案：A

[解析] 中国农业银行的企业文化核心理念包括：使命——面向“三农”、服务城乡、回报股东、成就员工；愿景——

建设城乡一体化的全能型国际金融企业；核心价值观——诚信立业，稳健行远；经营理念——以市场为导向、以客户为中心、以效益为目标。

16.

生活中，我们应该学会一些自救和互救的技能。下列有关意外事故的处理不正确的是：______

A.如发现有人触电，应尽快切断电源，伤者脱离电源后，立即检查受伤情况

B.发生火灾后，首先利用身边的灭火器进行扑救，并及时拨打火警电话
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C.食物中毒后，正确的处理步骤是：大量饮水、催吐、送医院急救

D.煤气中毒时，应及时对中毒者进行抢救，然后再关闭煤气，打开门窗

参考答案：D

[解析] 煤气中毒时，应立即关闭煤气，打开门窗，及时抢救。

17.

为深入推进农村社区建设，某城市增加财政投入，加快农村地区基础设施建设，利用村级组织活动场所、文化室、卫生室、农村体育健身场地等设

施，构建县、乡镇、村三级联动互补的基本公共服务网络。关于这一做法，说法正确的是：______

A.完善了农村社区公共服务体系

B.加快了村民自治的制度化、规范化进程

C.优化了农村地区公共服务的资源配置

D.扩大了农村社区民主自治的范围

参考答案：C

[解析]

材料只体现了加快农村基础设施建设，构建农村基本公共服务网络，并没有体现出公共服务体系方面的问题，也没有体现出制度化、规范化的问题

，更没有体现出民主自治范围的扩大，排除A、B、D。材料中指出“构建县、乡镇、村三级联动互补的基本公共服务网络”，优化了农村地区公共

服务的资源配置。C项正确。故本题选C。

18.

已知美元对人民币的即期汇率为USD1=CNY6.8312，3个月的远期汇率为USD1=CNY6.8296，则可以判断美元对人民币______。

A.升值

B.贬值

C.升水



（图片大小可任意调节）

D.贴水

参考答案：D

[解析] 如果货币的期汇比现汇贵，则称该货币远期升水；如果期汇比现汇便宜，则称该货币远期贴水；如果两者相等，则为平价。

19.

国际马拉松全程距离是______公里。

A.26

B.42

C.50

D.20

参考答案：B

[解析] 马拉松(Marathon)长跑是国际上非常普及的长跑比赛项目，全程距离为26英里385码，折合为42.195公里。

20.

在Word的编辑状态，字号被设定为四号字后，按新设置的字号显示的文字是( )。

A.插入点所在的段落中的文字

B.文档中被选择的文字

C.插入点所在的行中的文字

D.文档的全部文字

参考答案：B

[解析]

在Word的编辑状态，对文字的所有格式设置包括字号的设置，都是对在设置前已经被选择呈反显状态的那部分文字起作用。另外，新输入的文字也
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采用当前的文字格式。因此，本题正确答案是B。

21.

什么是“媒介批评”?它主要指报纸、流行杂志、电视、网络等现代媒介中出现的、适应于大众文化的、短小而通俗的文学批评。它______了传统

文学批评的系统性、逻辑性和建设性，强调批评的即时性、______。

  填入划横线部分最恰当的一项是______。

A.弱化  有效性

B.回避  随意性

C.摒弃  浅俗性

D.摆脱  开放性

参考答案：C

[解析]

第一空，“摆脱”指从束缚、牵制、困难或危险等不良状态中脱离出来，“传统文学批评的系统性、逻辑性和建设性”不是不良状态，“摆脱”不

合语境，排除D。第二空，文学批评不存在是否有效，或是否随意，由此排除A、B。由“它主要指……适应于大众文化的、短小而通俗的文学批评

”可知，媒介批评的特点是简短通俗，“浅俗性”恰与此相符。故本题答案为C。

22.

商业银行的借款业务包括______。

A.同业拆借

B.同业存放

C.向中央银行贷款

D.回购协议

参考答案：ACD
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[解析] 商业银行的借款业务包括：向中央银行借款；向银行同业拆借；回购协议；市场借款(发行金融债券)等。

23.

某公司财务部、市场部、人力部三个部门共有员工618人，其中市场部员工数比财务部员工数多10%，人力部员工数比市场部员工数少10%，人力部

门有员工______人。

A.250

B.200

C.168

D.198

参考答案：D

[解析]

设财务部有员工x人，则市场部员工数为1.1x人，人力部员工数为1.1x×0.9=0.99x人，根据题意列方程x+1.1x+0.99x=618，解得x=200，则人力部

门有员工200×0.99=198(人)。故本题选D。

24.

心灵的荡涤，不比物质的累积，不会______。第二次世界大战后的“马歇尔计划”仅用时数年，便让欧洲诸国濒临崩溃的经济“起死回生”。然而

，无论“垮掉的一代”还是“麦田里的守望者”，战争带来的苦闷、彷徨与孤寂却久久难散。同时，精神的建设又不能寄望于物质的______，有时

货币资本的疾进反倒会沦为道德迷惘的推手。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.一蹴而就  增加

B.一挥而就  厚增

C.一挥而就  增加

D.一蹴而就  厚增
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参考答案：D

[解析]

第一空，“一蹴而就”比喻事情轻而易举完成的，一下子就成功。在这里指心灵的荡涤不是轻而易举完成的；“一挥而就”指一动笔就写成了，形

容写字、写文章、画画快，与语境不符。排除B、C项。第二个空，与后边货币资本的疾进对应，指物质的增多，“增加”与“厚增”都有增多的意

思，但是“厚增”的“厚”与“疾进”的“疾”更能对应，所以本题选D。

25.

站在辽阔的大草原上，轻风拂面，微阖眼睑，脑海______这样的镜头：平静的黄河之中，一匹龙马突然冲破水面，昂首抖落珍珠般的水滴，刚劲矫

健的四蹄踏浪驮书，使“伏羲氏有天下”。那是多么神奇撼人、______的画面。

  填入划横线部分最恰当的一项是______。

A.浮现  波澜不兴

B.闪过  石破天惊

C.涌出  摄人心魄

D.显示  惊涛骇浪

参考答案：B

[解析]

第一空，“涌出”与“镜头”搭配不当，排除C。“脑海”与“显示”搭配不当，排除D。由“一匹龙马突然冲破水面，昂首抖落珍珠般的水滴，刚

劲矫健的四蹄踏浪驮书”“多么神奇撼人”可知，第二空应填入一个表示场面壮阔、撼动人心的词语，“波澜不兴”表示平静，不合文义，排除A

。故本题答案为B。

26.

量本利分析中，销售利润率等于______。

A.安全边际率乘以变动成本率
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B.保本作业率乘以安全边际率

C.安全边际率乘以边际贡献率

D.边际贡献率乘以变动成本率

参考答案：C

[解析] 销售利润率=边际贡献率×安全边际率。

27.

(多选题)一项所有者权益增加会引起______。

A.资产减少

B.负债减少

C.资产增加

D.费用增加

参考答案：BC

[解析] 根据式子：资产=负债+所有者权益，所有者权益增加，则资产增加或者负债减少。

28.

甲、乙、丙三人工作的效率比为7:9:8。现将A、B两项工作量相同的工程交给这三个人，甲负责A工程，乙负责B工程，丙作为机动参与A工程若干天

后转而参与B工程。两项工程同时开工，耗时8天同时结束，则丙在A工程中参与施工多少天?______

A.3

B.4

C.5

D.6
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